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1' Reunião da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJ) . 
Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às quatorze horas e dois minutos, a 
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJ), tendo como Presidente o Vereador 
Gustavo Sperotto; Vice-Presidente o Vereador Marcos Barbosa e como Membros Titulares os Vereadores 
Agostinho Petroli, Eduardo Virissimo, Rafael Pasqualotto e Volnei Christofoli, realizou Reunião 
Ordinária para deliberar (parecer) sobre matérias de sua competência. Havendo número regimental dos 
Senhores Membros da Comissão, o Vereador Gustavo Sperotto declarou aberta a Reunião Ordinária do 
dia sete de novembro e, conforme inciso III do artigo 58 do Regimento Interno, comunicou as matérias 
encaminhadas pela Mesa Diretora para a designação das relatorias: Projeto de Decreto Legislativo n° 
2/2017 - Confere o Título de Cidadão de Bento Gonçalves a Lênio Zanesco. Relator: Vereador Rafael 
Pasqualotto; Projeto de Lei Ordinária n° 214/2017 - Denomina via pública (Rua Aydo Bertuol), 
Relator Vereador Marcos Barbosa; Projeto de Lei Ordinária n° 203/2017 - Fica o Município, através da 
Secretaria de Mobilidade Urbana para ser gestora do uso de espaço público denominado capelas 
mortuárias, para exploração no Cemitério São Roque. Relator: Vereador Volnei Christofoli; Projeto de 
Lei Ordinária n° 121/2017 - Dispõe sobre a troca de produto exposto à venda com prazo de validade 
expirado. Relator: Vereador Eduardo Virissimo; Projeto de Lei Ordinária n° 220/2017 - Normatiza a 
classificação etária indicativa em exposições, teatros, amostras e exibições de arte e eventos culturais e 
dá outras providências. Relator: Vereador Agostinho Petroli. Projeto de Lei Ordinária n° 219/2017 -
Cria o projeto "Leitura Legal" o qual obriga a Biblioteca Pública de Bento Gonçalves a ter espaço 
identificado para exposição de material literário destinado ao público adulto, e dá outras providências. 
Relator: Vereador Agostinho Petroli; Projeto de Lei Ordinária n° 218/2017 - Denomina via pública 
(Rua Valto Kratz). Relator: Vereador Eduardo Virissimo; Projeto de Lei Ordinária n° 216/2017 -
Obriga agências bancárias no âmbito do Município de Bento Gonçalves, responsáveis por depósitos e/ou 
pagamentos de quantias provenientes de alvarás judiciais, a criar setor específico para tal finalidade, e dá 
outras providências. Relator: Vereador Marcos Barbosa. Findada a leitura, o Presidente da Comissão, 
Vereador Gustavo Sperotto, abriu espaço para a discussão sobre a realização de audiência pública, 
consulta pública, diligência ou convocação de autoridade governamental para prestar esclarecimento e as 
respectivas providências. Não havendo discussão, passou-se, conforme o artigo 58 do Regimento 
Interno, para discussão e deliberação do voto dos Relatores. Solicitou aos Relatores das seguintes 
matérias, que comunicassem seu voto: Projeto de Lei Ordinária n° 198/2017 (Autor: Vereador Eduardo 
Virissimo) - "Denomina de Ginásio Municipal Ivo Chies, o ginásio de esportes localizado na área de 
recreação pública I, do Loteamento Residencial Nobrepinos. Relator: Vereador Agostinho Petroli: voto 
FAVORÁVEL. O voto do Relator foi posto em discussão. Não havendo discussão foi posto em votação 
nominal. Vereadores: Marcos Barbosa: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável; Volnei Christofoli: 
favorável; Gustavo Sperotto: favorável. Resultado: 5 (cinco) votos favoráveis. O referido projeto de lei 
passou a ter Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 199/2017 (Autor: Vereador Neri 
Mazzochin) - Denomina via pública Rua Joele Segatto. Relator: Vereador Marcos Barbosa: voto 
FAVORÁVEL. Em discussão. Não havendo discussão foi posto em votação nominal. Vereadores: 
Agostinho Petroli: favorável; Eduardo Virissimo: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável; Volnei 
Christofoli: favorável. Por unanimidade de votos favoráveis, o projeto de lei passou a ter Parecer 
FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 127/2017 (Autor: Vereador Moacir Camerini) - Dispõe 
sobre a inauguração de serviços e obras públicas no Município de Bento Gonçalves e dá outras 
providências. Relator: Vereador Pasqualotto: voto DESFAVORÁVEL. Em discussão. Não houve 
discussão. Votação nominal. Vereadores: Agostinho Petroli: desfavorável; Eduardo Virissimo: 
desfavorável; Marcos Barbosa: desfavorável; Volnei Christofoli: desfavorável. Resultado: 5 (cinco) 
votos desfavoráveis. Parecer: DESFAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 95/2017 (Autor: 
Vereador Idasir Dos Santos) - Dispõe sobre a criação do programa "Jogando Limpo nos Bairros" no 
Município de Bento Gonçalves. Relator: Vereador Volnei Christofoli: voto FAVORÁVEL. Em discussão. 
Não houve discussão. Votação nominal. Vereadores: Agostinho Petroli: favorável; Eduardo Virissimo: 
favorável; Marcos Barbosa: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável. Resultado: 5 (cinco) votos 
favoráveis. Parecer: FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 210/2017 (Autor: Vereador Camerini) 
- Autoriza o Município a implantar Curso Técnico de Turismo nas instituições de Ensino Médio da rede 
municipal de ensino. Relator: Vereador Eduadro Virissimo: voto DESFAVORÁVEL. Em discussão. 
Manifestou-se o Vereador Agostinho Petroli. Votação nominal: Agostinho Petroli: desfavorável ao 
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relatório; Marcos Barbosa: seguiu voto do relator; Rafael Pasqualotto: seguiu voto do relator; Volnei 
Christofoli: seguiu voto do relator. Resultado: 4 (quatro) votos desfavoráveis e 1 (um) voto favorável. 
Parecer: DESFAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 215/2017 (Autor: Vereador Camerini) - Dá 
nova denominação à via pública e dá outras providências. Relator: Vereador Marcos Barbosa: 
DESFAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal. Vereadores: Agostinho Petroli: desfavorável; 
Eduardo Virissimo: desfavorável; Rafael Pasqualotto: desfavorável; Volnei Christofoli: desfavorável. 
Resultado: 5 (cinco) votos desfavoráveis. Parecer: DESFAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 
217/2017 (Autor: Mesa Diretora) - Regulamenta a concessão de vale-alimentação aos servidores do 
Poder Legislativo. Relator: Vereador Volnei Christofoli: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: 
Agostinho Petroli: favorável; Eduardo Virissimo: favorável; Marcos Barbosa: favorável; Rafael 
Pasqualoto: favorável. Resultado: 5 (cinco) votos favoráveis. Parecer: FAVORÁVEL. Projeto de Lei 
Ordinária n° 207/2017 (Autor: Prefeito Municipal) - Acresce o inciso V ao artigo 236, da Lei 
Complementar n° 75, de 22 de dezembro de 2004 que, "Dispõe sobre o Regime Jurídico dos servidores 
públicos municipais e dá outras providências. Relator: Vereador Agostinho Petroli: FAVORÁVEL. Em 
discussão. Votação nominal. Vereadores: Eduardo Virissimo: favorável; Marcos Barbosa: favorável; 
Rafael Pasqualotto: favorável; Volnei Christofoli: favorável. Resultado: 5 (cinco) votos favoráveis. 
Parecer: FAVORÁVEL. Mensagem Retificativa n° 1/2017 (Autor: Prefeito Municipal) - Mensagem 
Retificativa ao Projeto de Lei n° 207, que "Acresce o inciso V ao artigo 236 da Lei Complementar n° 75, 
de 22 de dezembro de 2004, que "Dispõe sobre o Regime Jurídico dos servidores públicos municipais e 
dá outras providências. Relator : Vereador Agostinho Petroli: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação 
nominal. Vereadores: Eduardo Virissimo: favorável; Marcos Barbosa: favorável; Rafael Pasqualotto: 
favorável; Volnei Christofoli: favorável. Resultado: 5 (cinco) votos favoráveis. Parecer: FAVORÁVEL. 
Emenda n° 25/2017 (Autor: Vereadores Gustavo Sperotto e Eduardo Virissimo) - Emenda Modificativa 
ao Projeto de Resolução n° 24 de 25 de julho de 2017 que Institui o programa a "Escola interagindo com 
o Vereador", o qual regulamenta as interações entre vereadores e estudantes nas escolas de ensino 
fundamental e médio". Relator: Vereador Rafael Pasqualotto: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação 
nominal Vereadores: Agostinho Petroli: favorável; Eduardo Virissimo: absteve-se, por tratar de matéria 
de sua autoria; Marcos Barbosa: favorável. Volnei Christofoli: favorável. Resultado: 4 (quatro) votos 
favoráveis e 1 (uma) abstenção. Parecer: FAVORÁVEL. Projeto de Resolução n° 24/2017 (Autor: 
Vereadores Gustavo Sperotto e Eduardo Virissimo) - Institui o programa "A Escola interagindo com o 
Vereador", o qual regulamenta as interações entre vereadores e estudantes nas escolas de ensino 
fundamental e médio". Relator: Vereador Rafael Pasqualotto: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação 
nominal. Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Eduardo Virissimo: absteve-se, por tratar de matéria 
de sua coautoria; Marcos Barbosa: favorável; Volnei Christofoli: favorável. Resultado: 4 (quatro) votos 
favoráveis e 1 (uma) abstenção. Parecer: FAVORÁVEL. Projeto de Resolução n° 33/2017 (Autor: Mesa 
Diretora) - Concede licença a Vereador. Relator: Vereador Marcos Barbosa: FAVORÁVEL. Em 
discussão. Votação nominal: Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Eduardo Virissimo: absteve-se, 
por tratar de matéria de sua autoria; Rafael Pasqualotto: absteve-se, por tratar de matéria de sua autoria; 
Volnei Christofoli: favorável. Resultado: 3 (três) votos favoráveis. Parecer: FAVORÁVEL. Não havendo 
mais nada a deliberar o Presidente da Comissão Permanente de Legislação, Jus 	Redação Final 
declarou encerrada a Reunião Ordinária da Comissão, quando eram quatorz horas trinta e três 
minutos, determinando que se lavrasse a Ata que, se aprovada, vai assinada p mim, resp nsável pelo 
Setor de Atas e Anais e pelo Presidente e Vice-Presidente da Comissão. Sala as Sessões, s sete dias 
do mês de novembro de dois mil e dezess 
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